
Аљбин Курти: Самоуправљање за српску заједницу оствариће се у складу са уставом Косова. То није самоадминистрирање, није аутономија. У споразуму пише самоуправа српске заједнице, а не општина са српском већином
четвртак, 23 март 2023 00:35

„Косовски премијер“ Аљбин Курти изјавио је вечерас да ће самоуправљање за
српску заједницу на Косову остваривати на основу устава Косова и да то не значи
самоадминистрацију нити аутономију.

  

  

Он је у интервју за јавни сервис РТК рекао како верује да ће одговарајући ниво
самоуправљања српске заједнице на Косову моћи да се реши за добробит свих Срба без
угрожавања правног и уставног поретка Косова, служећи демократији, али и
прихватањем понуда које је дао.

  

„Самоуправљање није самоадминистрирање, није аутономија. Овде (у споразуму)
пише самоуправа српске заједнице, а не општина са српском већином, ја сам то
рекао у скупштини и из мог угла, што може да потврди сваки озбиљан правник
међународног права, када кажете самоуправа српске заједнице, заправо имате као
инструмент оквирни споразум за заштиту националних мањина“, рекао је он.
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Он је додао да је 18. марта представио три стуба која морају бити прихваћена да би он
дао модел самоуправљања.

  

„Осамнаестог марта, ако прихватимо ова три стуба, донећу им модел, али није у реду да
се од мене детаљно тражи модел ако се принцип не прихвати. Да смо имали договор о
ова три стуба, нашем републиканском, демократском конституционализму и
вредностима, америчком ставу и европском ставу када их прихватамо, ја дајем модел“,
рекао је Курти.

  

Казао је да су представници Србије најавили да неће поштовати споразум и анекс о
његовој примени.

  

„Они су већ дали јасне индиције и чињенице да крше споразум. Очекујем да ЕУ и САД
суде и осуде деструктивно понашање Србије. Добро сам читао текстове и када видим да
постоје универзални појмови, наравно да сам конструктиван. Увек тражим више од онога
што се нуди јер мислим да заслужујемо више. Не дижу нам се зидови, већ нам се
отварају путеви, ја сам пристао да ово потпишем и овом приликом је откривена
деструктивност Србије“, казао је Курти.

  

Нагласио је да се односи Косова и Србије не могу нормализовати без разматрања
злочина почињених током рата.

  

„По мом снажном уверењу, превазилажење, суочавање са наслеђем прошлости је
генерички појам који треба преточити у многе ствари које су проблематичне између наше
две земље. Односи се не могу нормализовати без решавања ратних злочина и многих
других нератних питања. Већ у анексу имамо хитно питање несталих особа“, казао је
косовски премијер.

  

(Данас)
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